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Результаты анкетирования работодателей качеством подготовки 

выпускников в 2022 -2023 учебном году 

 

1. Уровень теоретической подготовки выпускников 

 

 

Актуаль-

ность тео-

ретических 

знаний 

Соответствие 

теоретиче-

ских знаний 

квалификации 

Умение приме-

нения знаний в 

профессиональ-

ной деятельно-

сти 

Средний 

балл 

Работодатели 8,7 8,7 9,2 8,9 

Итого  8,7 8,7 9,2 8,9 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

Актуальность 

теоретических 

знаний

Соответствие 

теоретических 

знаний 

квалификации

Умение 

применения 

знаний в 

профессионально

й деятельности

Средний балл

2022-2023 8,7 8,7 9,2 8,9

8
,7

8
,7

9
,2

8
,9

Уровень теоретической подготовки выпускников
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2. Уровень практической подготовки выпускников 

 

 

Актуаль-

ность 

практиче-

ских навы-

ков 

Достаточ-

ность навыков 

для практиче-

ского приме-

нения 

Умение приме-

нять навыки в 

нестандарт-

ных ситуациях 

Средний 

балл 

Работодатели 9,1 8,6 9,1 8,9 

Итого   9,1  8,6 9,1 8,9 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Актуальность 

практических 

навыков

Достаточность 

навыков для 

практического 

применения

Умение 

применять навыки 

в нестандартных 

ситуациях

Средний балл

2022-2023 9,1 8,6 9,1 8,9

9
,1

8
,6

9
,1

8
,9

Уровень практической подготовки выпускников
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3. Способность выпускников справляться с изменениями 

во внешней среде 

 

 
Быстрота 

адаптации 

 

Стрессо-

устойчивость 

 

Умение вос-

станавливать 

силы 

Средний 

балл 

Работодатели 8,6 8,3 8,3 8,4 

Итого  8,6 8,3 8,3 8,4 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Быстрота 

адаптации

Стрессоустойчиво

сть

Умение 

восстанавливать 

силы

Средний балл

2022-2023 8,6 8,3 8,3 8,4

8
,6

8
,3

8
,3 8
,4

Способность выпускников справляться с 

изменениями во внешней среде
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4. Коммуникативные качества выпускников 

 

 

Способ-

ность 

налаживать 

контакты в 

коллективе 

Культура 

общения 

Способность вы-

страивать кон-

такты с потре-

бителями услуг 

учреждения 

Средний 

балл 

Работодатели 8,9 8,8 8,6 8,8 

Итого  8,9 8,8 8,6 8,8 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Способность 

налаживать 

контакты в 

коллективе

Культура общения

Способность 

выстраивать 

контакты с 

потребителями 

услуг учреждения

Средний балл

2022-2023 8,9 8,8 8,6 8,8

8
,9

8
,8

8
,6 8

,8

Коммуникативные качества выпускников
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5. Дисциплина и исполнительность выпускников 

 

 Выполнение долж-

ностных обязанно-

стей 

Строгое соблюде-

ние внутренней 

дисциплины 

Средний 

балл 

Работодатели 9,2 9,0 9,1 

Итого  9,2 9,0 9,1 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Выполнение 

должностных 

обязанностей

Строгое соблюдение 

внутренней дисциплины
Средний бал

2022-2023 9,2 9,0 9,1

9
,2

9
,0 9
,1

Дисциплина и исполнительность выпускников
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6. Способность выпускников к самообразованию 

 

 Стремление к са-

мообразованию 

Способность са-

мостоятельно 

усваивать новые 

знания 

Средний 

балл 

Работодатели 9,0 8,9 9,0 

Итого  9,0 8,9 9,0 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Стремление к 

самообразованию

Способность 

самостоятельно 

усваивать новые знания

Средний бал

2022-2023 9,0 8,9 9,0

9
,0

8
,9 9
,0

Способность выпускников к самообразованию
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7. Способность выпускников работать с документами 

 

 Владение осно-

вами законо-

дательства 

Владение иными нор-

мативно правовы-

ми актами РФ 

Средний 

балл 

Работодатели 8,0 8,0 8,0 

Итого  8,0 8,0 8,0 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Владение основами 

законодательства

Владение иными 

нормативно 

правовыми актами РФ

Средний бал

2022-2023 8,0 8,0 8,0

8
,0

8
,0

8
,0

Способность выпускников работать с документами
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8. Дополнительные знания и умения выпускников 

 

 

Знания инно-

вационных 

методов, тех-

нологий 

Владение ин-

формацион-

ными техно-

логиями 

Правовые, 

экономиче-

ские знания 

Средний 

балл 

Работодатели 8,4 8,6 7,6 8,2 

Итого  8,4 8,6 7,6 8,2 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Знания 

инновационны

х методов, 

технологий

Владение 

информацион

ными 

технологиями

Правовые, 

экономически

е знания

Средний балл

2022-2023 8,4 8,6 7,6 8,2

8
,4 8

,6

7
,6

8
,2

Дополнительные знания и умения выпускников
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8,7

8,2

8,0

9,0

9,1

9,0

8,0

8,9

8,9

Итоговый балл

Дополнительные знания и умения

Работа с документами

Самообразование

Дисциплина и исполнительность

Коммуникативные качества

Способность выпускников

Практическая подготовка

Теоретическая подготовка

Результаты анкетирования работодателей качеством 

подготовки выпускников по всем направлениям
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АНКЕТА ОЦЕНКИ УДОВЛЕТВОРЕННОСТИ РАБОТОДАТЕЛЕЙ 

КАЧЕСТВОМ ПОДНОТОВКИ ВЫПУСКНИКОВ  

ГБПОУ «Южно-Уральский государственный технический колледж» 

 

Уважаемый работодатель! 

Мы просим Вас ответить на вопросы анкеты, цель которой - выяснить Вашу оценку удовле-

творенности качеством подготовки выпускников нашего колледжа. Эти данные будут полез-

ны для улучшения работы колледжа и организации подготовки специалистов.  

Заранее благодарим за помощь! 

 

ВАЖНОСТЬ  ПОЛУЧЕННЫХ ЗНАНИЙ И НАВЫКОВ ДЛЯ ВЫПОЛНЕНИЯ ПРО-

ФЕССИОНАЛЬНЫХ ОБЯЗАННОСТЕЙ 

 

Для ответов в данном разделе используйте шкалу оценки от 1 до 10. 

Здесь оценка 1 означает абсолютную неважность, а оценка 10 - абсолютную важность 

 

1. Насколько для Вас важен уровень теоретической подготовки выпускников? 

 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

1.1.  Актуальность теоретических знаний. 

1.2.  Соответствие теоретических знаний квалификации. 

1.3.  Умение применения их в профессиональной деятельности. 

 

2. Насколько для Вас важен уровень практической подготовки выпускников? 

 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

2.1.  Актуальность практических навыков. 

2.2.  Достаточность их для практического применения. 

2.3.  Умение применять их в нестандартных ситуациях. 

 

3. Насколько важна для Вас способность выпускников справляться с изменениями во 

внешней среде? 

 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

3.1.  Быстрота адаптации. 

3.2.  Стрессоустойчивость. 

3.3.  Умение восстанавливать силы. 

 

4. Насколько важны для Вас коммуникативные качества выпускников? 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

4.1.  Способность налаживать контакты в коллективе. 

4.2.  Культура общения. 

4.3.  Способность выстраивать контакты с потребителями услуг учреждения. 
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5.Насколько для Вас важны дисциплина и исполнительность выпускников? 

 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

5.1.  Выполнение должностных обязанностей. 

5.2.  Строгое соблюдение внутренней дисциплины. 

 

6.Насколько для Вас важна способность выпускников к самообразованию? 

 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

6.1.  Стремление к самообразованию. 

6.2.  Способность самостоятельно усваивать новые знания. 

 

7. Насколько для Вас важна способность выпускников работать с документами? 

 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

7.1 Владение основами законодательства. 

7.2. Владение иными нормативно правовыми актами РФ. 

 

8. Насколько для Вас важны дополнительные знания и умения? 

 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

8.1.  Знания инновационных методов, технологий. 

8.2.  Владение информационными технологиями. 

8.3.  Правовые, экономические знания. 
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Областное государственное казенное учре-

ждение "Управление по обеспечению дея-

тельности Главного управления "Государ-

ственная жилищная инспекция Челябинской 

области"" 9 10 9 10 9 10 9 10 9 10 9 10 

ООО "Стройресурс" 9 10 10 9 9 10 9 9 10 10 9 9 

ООО "ГЦМ" 9 9 10 9 10 10 9 9 10 9 10 10 

ПАО Ростелеком 9 10 10 10 10 10 10 9 9 9 9 10 

ИП Златоуст Е.А. 10 10 10 10 10 9 9 10 10 9 10 9 

ООО ТК "Вектор" 9 10 10 9 10 10 9 9 9 9 10 10 

ООО «Релиш» 9 9 10 10 10 10 9 9 9 10 10 10 

ООО "Четвертое поколение" 10 9 10 10 9 9 10 7 10 8 8 8 

ООО "АВТОЛИГА" 8 9 10 9 8 10 9 7 8 9 10 7 

ООО " Лазурит" 9 10 10 10 10 10 8 10 10 8 10 10 
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ЮУрГТК  8 3 9 8 7 10 9 8 6 8 5 9 

ПАО "Челябинский кузнечно-прессовый за-

вод" 8 8 9 9 9 9 9 9 8 9 8 9 

ООО "КАМЕЛОТ" 7 8 10 8 7 10 9 4 8 7 8 9 

Ип Темерханов Арсен Ахмедович 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 

ООО "Гостиничное хозяйство" 6 4 7 8 4 6 10 10 8 7 9 8 

ООО «БАШМИНЕРАЛРЕСУРС» 7 10 9 8 8 9 9 9 9 9 9 9 

Управление по финансам и местным налогам 

администрации МО Октябрьский район 

Оренбургской области 7 7 8 7 8 7 9 7 7 9 7 8 

ФГУП «ПО «Маяк» 7 7 7 8 7 9 9 8 7 6 7 6 

АО "Челябинский цинковый завод" 8 6 9 8 6 9 7 6 6 7 9 2 

ООО "ИНТЕК САЙТ" 8 8 9 9 9 9 9 9 8 8 10 7 

Зауральское УЭМВС ФГБУ "Управление "Баш-

мелиоводхоз"" 7 8 10 8 8 8 10 10 9 10 10 10 

ООО "Цех металлоштамповочных  изделий" 8 8 8 8 8 8 7 7 8 10 10 7 

ЗАО "Востокметаллургмонтаж-2" 9 9 9 6 5 5 3 3 3 4 7 1 

ИП Абрамовских И.А. 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 

МКУ отдел образования МР Учалинский рай-

он Республика Башкортостан  9 7 8 7 7 8 6 8 7 8 9 8 

ИП Алешников 9 9 9 9 9 9 10 10 8 10 10 10 

ИП Смирнов 9 8 9 10 8 9 9 6 6 9 9 8 

ООО "32 Алмаза" 9 9 10 10 9 9 9 8 9 9 9 8 

ИП Зинченко 9 10 10 9 9 9 10 10 10 9 9 9 

ООО " ЗиМ Тойота" 9 10 10 9 9 9 9 9 10 9 9 9 

ИП Кондрашов П.В. 9 9 9 10 9 9 9 8 9 9 8 9 

ООО "1-я транспортная компания" 9 9 9 9 9 9 9 9 9 10 10 9 

ООО "ТС-Моторс" 9 9 9 9 9 9 6 5 7 9 9 8 

ИП Щеглов П.П. 9 9 10 9 9 9 7 8 8 9 8 7 
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ИП Синюрин А.В. 8 9 8 9 9 9 9 10 8 10 9 10 

ООО "Кумир" 9 8 9 10 8 9 8 8 9 9 9 9 

ООО "Фэмили Сервис" 9 9 9 10 9 10 9 8 7 9 9 9 

ИП Стрельцов В.С. 10 10 10 10 10 10 7 7 8 9 9 9 

ПАО "ЧКПЗ" 10 10 10 9 9 9 9 8 9 9 9 8 

ИП Базаров И.А. 10 10 10 10 10 10 7 8 6 8 7 10 

ИП Голиков В.В. 10 10 9 9 9 9 8 9 8 9 9 9 

ИП Гурушин В.В, 8 9 9 10 10 9 8 8 9 8 8 9 

АО НПО "Электромашина" 7 9 10 10 9 10 10 10 10 9 10 10 

ООО «Парк информационных технологий - 

Сатка» 8 8 9 8 8 9 7 7 7 10 9 10 

ИП Сагитов А.И. 8 7 8 8 7 8 9 7 3 8 7 7 

ООО "СтендАп Инновации" 9 9 7 9 9 9 7 6 6 8 7 7 

ООО "АСА-ГРУПП" 8 6 10 10 8 8 10 10 10 10 10 10 

3 пожарно-спасательный отряд Федеральной 

противопожарной службы ГПС Главного 

управления МЧС России по Челябинской об-

ласти  9 8 10 9 8 8 9 10 10 10 9 8 

ООО «Либерти» 9 8 8 9 9 10 10 5 7 10 8 10 

Челябинский ИВЦ - Структурное подразделе-

ние Главного вычислительного филиала ОАО 

РЖД 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 

АО "Областной аптечный склад" 8 8 8 10 10 10 6 8 8 10 8 10 

ПАО «Уралкуз» 7 8 8 9 9 10 6 7 6 8 8 9 

ООО "Либерти" 8 8 8 8 6 9 7 6 8 10 5 8 

ООО "Учебные лаборатории" 10 8 8 10 8 8 8 8 8 8 8 8 

Планета Авто 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 

ООО "Уральский завод точной механики" 8 9 9 9 7 9 9 9 9 9 9 9 

ООО «бургер-рус» 8 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 5 

ООО "ПК "ЧТЗ" 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 9 9 
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ООО "Подземные коммуникации" 10 9 10 10 8 10 10 10 9 10 10 10 

ИП Хурчакова Анастасия Николаевна 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 

Голос.Строительство 10 10 10 10 10 10 8 8 10 10 8 8 

Среднее значение по столбцу 8,69 8,67 9,20 9,11 8,62 9,13 8,59 8,28 8,31 8,93 8,79 8,56 

Среднее значение по пунктам:   

           
1. Насколько для Вас важен уровень теорети-

ческой подготовки выпускников? 8,85 

           
2. Насколько для Вас важен уровень практи-

ческой подготовки выпускников? 8,96 

           
3. Насколько важна для Вас способность вы-

пускников? 8,39 

           
4. Насколько важны для Вас коммуникатив-

ные качества выпускников? 8,76 

           
5.Насколько для Вас важны дисциплина и ис-

полнительность выпускников? 9,10 

           
6.Насколько для Вас важна способность вы-

пускников к самообразованию? 8,94 

           
7. Насколько для Вас важна способностью вы-

пускника работать с документами? 7,96 

           
8. Насколько для Вас важны дополнительные 

знания и умения? 8,20 

           
Всего: 61 предприятие 

            
 

Общий вывод: показатель удовлетворенности работодателей качеством 

подготовки выпускников составляет 8,7 балла. 

 

 

Рекомендации: 

Заместителям директора по направлениям, заведующим отделениями и ру-

ководителям ПЦК проанализировать результаты изучения удовлетворен-

ности работодателей качеством подготовки выпускников, разработать кор-

ректирующие действия для улучшения работы колледжа. 
 


